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COMUNICACIÓN PROCESAMIENTO Y EJECUCIÓN DE COMPRAS
22 de enero de 2020
CIRCULAR N° 4
LICITACIÓN PÚBLICA N° 1600159700
TRABAJOS DE EJECUCIÓN DEL PROYECTO DE RENOVACIÓN DE LA SUBESTACIÓN DE LA SE 710 Y OBRAS ANEXAS UBICADAS EN PLANTA LA TABLADA.

Estimados señores:

Solicitamos tomar nota de las siguientes aclaraciones y modificaciones al pliego de Condiciones particulares:

1) Se agrega el plano N° 1938-01 correspondiente a Diagrama unifilar de Planta la Tablada.
2) Se aclara que el suministro e instalación  del Grupo Electrógenos de 440V (Punto VI.9 del pliego) es opcional y no será tenido en cuenta en la comparativa de precios.
3) Junto con  el suministro del  CCM de 440V se debe suministrar  e instalar un tablero compensador de reactiva con las siguientes características: 

· Potencia total : 80KVAR  en pasos discretos de 20KVAR
· Controlador  electrónico de marca homologada
· Tensión nominal 440V
· Máxima tensión permitida +10%
· Máxima variación da frecuencia +/-5%
· Factor de sintonía 12,5%
· Expectativa de vida útil 130.000 horas


Respecto a consultas recibidas, respondemos lo siguiente:


Consulta 1: con respecto al nuevo CCM de 440 VCA a suministrar: En el plano unifilar se indica que el grupo electrógeno (Opcional) de 500 kVA está entrando sobre las barras principales de este tablero. Dado que los transformadores T2 y T3 que normalmente alimentan en baja tensión este CCM son de 1.500 kVA, se pregunta si no debería dividirse la barra de 440 VCA mediante un nuevo interruptor, de forma que el grupo electrógeno Opcional alimente solamente los servicios esenciales, y no toda la carga de 1.500 kVA que alimenta el CCM. O en caso de corte de servicio normal, ¿los operarios de ANCAP abrirán manualmente las cargas que no deban ser alimentadas mediante el grupo electrógeno antes de la entrada del mismo?
Respuesta: esta tarea se realizará manualmente.
Consulta 2: En el plano 1938-05 correspondiente al CCM de 440 VCA, se indica: "Una  doblevía conformada por dos interruptores de 1.600 A", ¿está ubicada dentro del nuevo CCM a suministrar?
Respuesta: Sí, forma parte del CCM a suministrar, es decir, se debe considerar solamente una  doblevía conformada por dos interruptores de 1.600 A, en el diagrama antes mencionado no se debe considerar: “alimentación mediante un contactor Fami NR143 de 630 A  con fusibles de 100 A y otro contactor de la misma marca, pero de 1.000 A en serie con el anterior”.


Esperando se sirvan tomar nota de lo que antecede, saluda a Uds. muy atentamente, 
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